

## 中共甘肃工业职业技术学院委员会党史学习教育领导小组

## 简

报

第4期

2021年4月1日

## 甘肃工业职业技术学院 校党委书记杨声检查党史学习教育宣传板报

4月1日上午,校党委书记杨声在宣传统战部负责人、各二级学院辅导员以及学生代表的陪同下,对各班级党史学习教育宣传板报进行了检查。

检查中,杨声对各班级党史学习教育宣传板报作出点评。他 指出,强化宣传引导是我们开展党史学习教育的第一步,也是关 键一步,制作宣传板报是我们加强宣传教育引导的有效途径。各 二级学院、各班级要积极鼓励学生参与到宣传板报的设计与制作 当中,将党史学习教育落实落细。杨声指出,要充分发挥宣传板 报的教育引导作用,就必须注重内容的选取、色彩的搭配、字体 的设计等,不能流于形式、敷衍了事,要确保宣传教育的规范性,



切实起到积极地、正面地导向作用。

杨声强调,各二级学院要积极引导学生开展党史学习教育,将党史学习教育作为当前和今后一个时期重要的政治任务,通过各种形式的学习教育活动,不断创新方式方法,提高学生学习党史的积极性、主动性和创造性,不断加强青年学生对于党的历史的明确认识,激发学生爱党爱国爱社会主义深厚情怀,明确党史学习教育的重大意义。团学干部、辅导员要带头深入学习党史、新中国史、改革开放史和社会主义发展史,要先学一步,学深一些,作好示范,当好表率。要鼓励学生学,带着学生学,在全校掀起一股党史学习教育热潮,学透历史、学深思想、学出成效,以优异的学习成效迎接党的百年华诞!

杨声要求,团委要制定出台班级宣传板报评比办法,从阵地管理、内容布局、表现形式等多个方面进行考评,积极发挥主阵地作用,抓好主旋律教育,不断提升环境育人的浸润力;要在全校范围内举办一次教室美化大赛活动,进一步发挥学生在校园文化建设中的重要作用,丰富学生文化生活,营造良好的校园氛围。